



Палатки, ночи у костра и спорт как единое целое

Недавно на псебайской турбазе «Восход XXI век» прошел IX турслет трудящихся в рамках спартакиады Мостовского района под девизом «Навстречу Олимпиаде в Сочи».

стр. 4

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 100 (10608), ВТОРНИК, 11 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ



<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 914 экземпляров

С казачьей помощью

С 1 сентября в Краснодарском крае вместе с полицией на охрану общественного порядка заступили казаки.



● Мостовские казаки сдали все необходимые зачеты и получили служебные удостоверения.

Инициатива создания казачьих дружин принадлежит губернатору Кубани Александру Ткачеву. Поводом к ней послужило активное участие казаков в ликвидации последствий наводнения в Крымске. По словам губернатора, они в числе первых помогли на помощь крымчанам, проявили мужество и самоотверженность в самой острой фазе спасательной операции, следили за порядком в пострадавшем городе. Само решение о создании профессиональных казачьих дружин было принято краевым парламентом в июле 2012 года.

Теперь казаки совместно с полицейскими патрулируют улицы, помогают им с проверкой документов, задерживают правонарушителей, принимают участие в работе с

потенциально опасными группами: наркоманами, алкоголиками, ранее судимыми, незаконными мигрантами. В их компетенцию входит и реализация детского закона.

Казаки-дружинники работают не за так - они официально получают зарплату, которая составляет около 20 тысяч рублей в месяц. Узнать их можно по специальной форме, жетону и удостоверению. Табельное оружие им не полагается.

Кстати, уже в первый день службы казачьи дружины задержали более 100 нарушителей порядка по всему краю. Кроме того, они вернули домой с ночных улиц 35 подростков. Общая численность казаков, патрулирующих города и станции края, составляет 1 500 человек.

В Мостовском районе, как рассказал инспектор группы охраны об-

щественного порядка ОМВД России по Мостовскому району старший лейтенант полиции Павел Лахин, на службу в казачьи дружины приняли 25 человек. Все они прослушали курс лекций, сдали необходимые зачеты. В данный момент наши казаки уже активно включились в работу по охране порядка. В Мостовском их, например, часто можно встретить в парке, у фонтана на площади Мира и в других общественных местах. Заглядывают они и в микрорайоны, и на темные поселковые улицы.

Надо сказать, что Краснодарский край - пока единственный регион России, где действует казачья полиция. Однако уже сегодня в Москве ходят разговоры о том, чтобы и там создать казачьи дружины.

Дмитрий БУНТУРИ.
Фото автора.

поздравляем!

С днем рождения,
Иван Петрович
Артеменко!



Уважаемый Иван Петрович!

Успехи Мостовского района - это и Ваша непосредственная заслуга. Деловой подход к любому делу, настойчивость, последовательность в достижении поставленных целей, завидная работоспособность, любовь к людям и родному краю снискали большое уважение жителей района. В гуще разных срочных и неотложных дел Вы всегда находите возможность и время для встречи с земляками-избирателями и оказываете содействие в решении их проблемных вопросов.

От всей души хочу пожелать Вам дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья. Пусть всегда все Ваши планы осуществляются, а мечты сбываются, пусть всегда во всех делах и начинаниях Вам сопутствует удача.

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, директор департамента внутренней политики администрации Краснодарского края.

Примите самые добрые и искренние поздравления в честь дня рождения!

Вся Ваша жизнь и деятельность подчинена интересам жителей Мостовского района и нашей Кубани. Богатый жизненный опыт, работоспособность, компетентность, высокий профессионализм, желание и стремление доводить все дела до логического завершения, несомненно, уже давно заслужили почет и уважение у жителей нашего района.

Пусть всегда рядом с Вами будут верные и преданные друзья,

соратники и единомышленники, пусть каждое дело венчается успехом! Крепкого Вам здоровья, долголетия, семейного благополучия, счастья, уверенности в завтрашнем дне, неутомимой энергии и бодрости духа, мира и добра!

С. В. ЛАСУНОВ,
исполняющий обязанности
главы Мостовского района;
А. В. ЛАДАНОВ,
председатель Совета.

официально

Итоги подведет Беноково

13 сентября, в 14 часов, в Доме культуры с. Беноково состоится расширенное заседание балансовой комиссии. Глава Беноковского сельского поселения В. В. Яровенко представит отчет по проделанной работе. Приглашаются все желающие.

	Коммерческий банк	
	«КУБАНЬ КРЕДИТ»	
www.kubankredit.ru		

**ВКЛАД
«МОЙ ВЫБОР»**

теперь 10,5% годовых

выплата % ежемесячно
минимальная сумма - 10 000 рублей*

ОЩУТИ ВКУС ПРИБЫЛИ!

ПОДРОБНОСТИ ПО АДРЕСУ:

ул. Мичурина, 206, т.: 5-49-73

* срок вклада 2-3 года, дочисления допустимы, пролонгаций нет, при досрочном закрытии вклада до года выплата % по ставке вклада «До востребования», свыше года по 1/2 ставки вклада реклама КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО Ген.лиц. №2518 Банка России

подписка-2013

Не забудьте выписать «Предгорье»

Стоимость трехразового полугодового комплекта составляет 396 рублей; четвергового выпуска - 264 рубля; годовая подписка обойдется в 748 рублей. **Офисная на полгода - трехразовый выпуск - 312 рублей, четверговой - 228 рублей.**

Оформить подписку можно:

- не выходя из дома, по телефонам 5-19-32, 8-918-070-12-90;
- в любом почтовом отделении и у почтальонов, а также в редакции по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.

Из рабочего графика исполняющего обязанности главы района С. В. Ласунова

Понедельник, 3 сентября:

- выездное совещание по вопросам реконструкции и капитального ремонта стадиона в п. Мостовском;
- встреча с инвестором по поводу строительства солевого завода в с. Шедок;
- торжественное открытие спортзала СОШ № 28 после реконструкции;
- заседание оргкомитета по подготовке к участию в краевом фестивале на Тамани;
- видеоконференция по подготовке к выборам в октябре 2012 года;
- заседание оперативного штаба по недопущению возникновения и профилактики АЧС на территории края.

Вторник, 4 сентября:

- посещение площадки строящегося дома социального назначения для детей-сирот в п. Мостовском;
- заседание по вопросам подготовки к XI Международному инвестиционному форуму «Сочи-2012»;
- выездное совещание по техническому состоянию УСК «Олимп»;
- совещание по вопросам проектирования и строительства подводящего газопровода в ст. Губской;
- заседание штаба по недопущению возникновения и профилактики АЧС на территории края.

Среда, 5 сентября:

- выездное совещание по вопросам реконструкции парка Победы в п. Мостовском;
- заседание комиссии по рассмотрению кандидатур для размещения на Доске почета;
- заседание оргкомитета по подготовке проведения краевого фестиваля на Тамани;
- заседание по вопросам подготовки к XI Международному инвестиционному форуму «Сочи-2012»;
- участие в освящении места кладки камня, где будет построена часовня на территории хирургического комплекса Мостовской ЦРБ;
- заседание межведомственной комиссии края по обеспечению безопасности дорожного движения;
- заседание штаба по недопущению возникновения и профилактики АЧС на территории края.

Четверг, 6 сентября:

- краевое совещание под руководством А. Н. Ткачева на тему «Задачи по организованному севу озимых урожая 2013 года»;
- сессия районного совета;
- поздравление с 90-летним юбилеем жительницы Махосевского поселения;
- заседание балансовой комиссии в Мостовском поселении;
- организационное совещание по вопросам подготовки к выборам в октябре 2012 года;
- заседание штаба по недопущению возникновения и профилактики АЧС на территории края.

Пятница, 7 сентября:

- выезд в составе делегации для участия в краевом фестивале «Легенды Тамани» в этнокультурном комплексе «Атамань» Темрюкского района.

Суббота, 8 сентября:

- фестиваль «Легенды Тамани» в этнокультурном комплексе «Атамань» Темрюкского района.

С. В. Ласунов поздравил с днем рождения:

9 сентября - И. П. АРТЕМЕНКО, депутата ЗСК четвертого созыва.

местное самоуправление

Территория сравнительного благополучия

На днях в Переправненском сельском поселении прошло заседание балансовой комиссии. На ней подвели итог семи месяцев работы местной власти.

Переправненское сельское поселение считается не только одним из самых крупных в Мостовском районе, но и одним из самых благополучных. К достаточно большой станице Переправной административно отнесены четыре хутора, выстроившиеся в неправильную линию с севера на юг: Центральный, Свободный Мир, Красный Гай, Дятлов. Хотя территориально они в целом ближе к Шедку, но так сложилось, что «столицей» для них стала Переправная.

Сейчас общая численность жителей в поселении составляет 3 887 человек, причем, что интересно, в плюсе здесь как рождаемость (родились 35 человек, умерли 23), так и миграционные процессы (приехали на постоянное или временное место жительства 42 человека, а выбыл за пределы поселения 31).

Среднедушевой денежный доход в поселении все еще невелик. На одного жителя приходится около шести тысяч рублей, а средняя заработная плата за семь месяцев 2012 года составила 9,5 тысячи рублей.

В Переправненском поселении самым крупным предприятием является ООО «Молочное дело Кубань», в котором работают 248 человек. 86 человек обеспечивает работой ООО «Предгорье Кубани». Однако оба предприятия создают и определенные проблемы. Первое из них 13 августа закрылось, как утверждает его руководство, на реконструкцию, из-за чего 140 сотрудников оказались без работы. Сейчас этим вопросом занимается администрация Мостовского района, прокуратура и отдел по труду центра занятости. Второе - работает, однако все налоговые поступления отчисляются в Мостовское городское поселение, в котором зарегистрировано само предприятие.

На остальных предприятиях работают менее сорока человек. В поселении довольно много КФХ: здесь их 21. Из всего этого видно, что поселение на сто процентов оправдывает название сельского. Именно агропромышленный сектор доминирует здесь в хозяйственной деятельности.

Бюджет поселения в этом году составил более 28 миллионов руб-

лей, однако собственные доходы немногим выше полутора миллионов. Такая существенная разница вызвана тем, что почти 24 миллиона пришлось на поступления из краевого и федерального бюджетов в виде субсидий, дотаций и субвенций. Около 20 миллионов рублей выделено на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций и предупреждение их в будущем, в частности на ремонт дамбы вдоль реки Ходзь. Еще сорок миллионов рублей, выделенных из федерального бюджета, было потрачено на расчистку русла этой реки.

За счет средств, выделенных из бюджетов края и федерации (в совокупности более 11 миллионов рублей) после подтопления Переправной, отремонтированы участки дорог на трех улицах станицы, поврежденные потоками воды.

Поселение участвует в различных краевых целевых программах. При софинансировании по одной из них установлено 45 светильников на главных улицах в станице Переправной. В рамках другой программы ремонтируется проезжая часть улиц в станице и подъездные доро-

жки к хуторам.

Осуществляется строительство пешеходного моста через Лагачеву балку. Планируется ремонт дороги через реку Беденок, на улицах Гуниной, Шевченко. Строятся две детские площадки - на хуторе Центральном и в станице Переправной.

При содействии депутата ЗСК И. П. Артеменко выделено два миллиона рублей на ремонт крыши сельского Дома культуры. Подготовлена сметная документация. В ближайшее время будут объявлены торги, а после этого начнутся работы.

Другими словами, несмотря на довольно скудные собственные возможности, в поселении прилагаются значительные усилия для привлечения дополнительных краевых и федеральных средств, благодаря чему удается решать те задачи, которые самим переправненцам, без поддержки, не осилить и за десяток лет, да из того, что имеется, здесь научились извлекать пользу по максимуму. А это и есть один из главных критериев оценки работы местной власти.

Андрей ЛОГИНОВ.

резонанс

Будет ли толк от новых помещиков и крестьянских усадеб?

В газете «Предгорье» 9 августа была размещена статья «Будем жить в усадьбе? Будем строить дом!». В редакцию пришло немало откликов от читателей с просьбой дать дополнительные разъяснения по поводу усадеб, с сомнениями по поводу перспектив нововведения. Одним из наиболее показательных в этом плане оказалось письмо С. Гришина из п. Мостовского. Впрочем, предоставим слово самому автору письма:

«Сказано, что людям будут предоставляться участки. Но бесплатно или за деньги? В чистом поле или где? Как люди будут строить дом, если там - ни света, ни воды, нет школы?»

Будут предоставляться многочисленные социальные выплаты, субсидии. И все это новоявленному помещику. Но мы уже по этому пути проходили и ничего хорошего не добились. Как всегда, все это будет связано с такой бюрократией, что простому человеку не захочется с этим связываться.

Государство немало потратило денег на развитие фермерских хозяйств и малого бизнеса, а села как были в упадке, так и остались, люди как жили плохо, так и живут. Все затраты государства ушли как вода в песок. Не лучше ли было бы посмотреть, сколько сейчас в селах имеется заброшенных домов, вполне еще пригодных для жилья, и сколько при них и вокруг сел земли, которая не обрабатывается уже не сколько лет?

Хватит жить иллюзиями, что помещики возрождают села. Надо создать в каждом селе что-то вроде сельхозкооператива, дать землю, дать деньги на закупку брошенных домов и раздать их участникам этих сельхозкооперативов. И таким образом работать и развиваться. Это даст возможность ликвидировать на селе безработицу, вернуть сюда работоспособное население и благоустроить населенные пункты.

Самое главное - будет на селе один хозяин, с которого можно спро-

сить за потраченные государственные деньги. А если возродить помещиков, то они будут работать только на себя, эксплуатируя нищих и слабых с целью разбогатеть. Думать о благоустройстве села и о других людях они не будут.

И совсем не случайно в газете отмечалось, что пока от жителей Мостовского района заявлений на выделение земли не поступало. Да кому она нужна, если жители не знают, как от нее избавиться?! Только налоги за землю платить? Людям на селе нужна работа!»

ОТ РЕДАКЦИИ. Чтобы ответить хотя бы на часть вопросов нашего читателя, мы обратились к тексту закона о сельских усадьбах. Что из него следует? Конечно, льготы даются не просто так. Претендовать на них может только субъект малого бизнеса, то есть юридическое лицо. Надо будет за свой счет оформить землю в долговременную аренду с правом последующего бесплатного приобретения в собственность), платить земельные налоги.

На пресс-конференции по поводу принятия закона о сельских усадьбах первый заместитель председателя ЗСК, председатель комитета по вопросам аграрной политики и потребительского рынка И. М. Петренко сказал, что «речь идет о тех людях, кто сможет своей деятельностью реально возродить населенный пункт: организовать там производство, обеспечив работой себя и, возможно, других жителей. По результатам кон-



курса для выделения земельного участка с победителем будет заключен социально-жилищный контракт, содержащий перечень мероприятий, которые должны будут быть им выполнены, порядок предоставления им отчетов об использовании земельного участка и строительства усадьбы, ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение жилищно-социального контракта». Все это очень не просто, но разве кто говорит, что создать усадьбу на селе легко?

Что касается местоположения земельного участка, то претендент указывает его, а местный муниципалитет рассматривает возможности выделения этого участка претенденту и в течение месяца утверждает схему его расположения на кадастровой карте территории. Как конкретно будет работать этот механизм, еще неясно. Возможно, администрация заранее составит перечень земельных участков, где допустимо создание усадеб. Не исключено, что будут рассматриваться только имеющиеся предложения в индивидуальном порядке.

Редакция газеты «Предгорье» рассматривает возможность проведения в муниципальном образовании круглого стола или совещания по этой интересной и вызывающей много вопросов теме с участием специалистов различных сфер: сельского хозяйства, архитектуры, строительства, ЖКХ и других. После такого обсуждения мы сможем сообщить более конкретную информацию, основанную на тех или иных принятых решениях.

Напоследок хотелось бы отметить еще вот что: сельские усадьбы создаются не вместо сельхозкооперативов, а наряду с ними. В Краснодарском крае есть действующие сельхозкооперативы, в том числе два - в Мостовском районе. Однако вряд ли они в нынешнем состоянии способны оживить умирающие села, да и опыт показал, что люди неохотно идут на создание кооперативов.

А получится ли толк из новых помещиков, крестьянских усадеб и прочих гибридов нашего времени, мы, хочется надеяться, узнаем достаточно скоро.

Подготовил Никита ВАГАЕВ.

Письма наших читателей



читатель просит помощи

Ищу добрую

одинокую женщину

Уважаемая редакция!
Меня зовут Егор Арсентьевич Ковальский. Возможно, я обращаюсь к вам не с совсем обычной просьбой, но, честно говоря, мне больше-то и не к кому. И потом, как говорится, чем черт не шутит, а вдруг благодаря газете и на моей улице перевернется грузовик с пряниками.

Ну а если серьезно, то пряники мне не нужны, как, впрочем, и грузовик. Просто хочется познакомиться с одинокой пожилой женщиной, которая смогла бы скрасить мою старость. Понимаю, для кого-то это прозвучит смешно и глупо, но с детьми как-то отношения не складываются. Ведь всякое бывает в этой жизни, вот и у меня так, а не иначе.

Мне 80 лет, живу в районе ОАО «Юг», в однокомнатной квартире. Долгое время работал на Севере, в Хабаровском крае, в одном из леспрохозных поселков, трактористом. Тогда на работе произошел несчастный случай: оборвался трос и я оказался в больнице в тяжелом состоянии. Давно это было, но здоровье, сами понимаете, сейчас уже не то, что в молодости. Я инвалид III группы, но вполне дееспособный. Жена у меня умерла, есть два сына и дочь, но с детьми как-то отношения не складываются. Ведь всякое бывает в этой жизни, вот и у меня так, а не иначе.

Если кто-то захочет со мной коротать остаток дней, пусть обратится в редакцию. Вдвоем ведь все равно жить и веселее, и теплее даже на старости лет.

Е. А. КОВАЛЬСКИЙ,
п. Мостовской.

читатель благодарит

Мой лучик добра и света

Уважаемая редакция газеты «Предгорье»! Пишет вам Анна Васильевна Рыбалко, вдова ветерана Великой Отечественной войны. Мне 84 года, за плечами - большая и нелегкая жизнь. Так уж случилось, что на старости лет осталась одна как перст. Кто знает, что такое одиночество, тому объяснять не надо, какие чувства испытывает человек теми же, скажем, длинными осенними вечерами. Иногда такая грусть найдет, такая тоска, что и жить не хочется, но ведь живой в гроб не ляжешь, на все воля божья.

И не знаю, как смогла бы переживать все свои сердечные тревожения, если бы не со-

циальный работник Татьяна Береславцева, которая в нашем отделении трудится уже 22 года. Она всегда приходит в мой дом с доброй улыбкой и чистой душой. За все я ей благодарна: за заботу, уважение, человеческое общение, за то, что никогда не отказывается выполнять мои просьбы, за то, что поистине является моим лучиком добра и света. Спасибо хочу сказать Татьяне Петровне за ее труд, низко поклониться и пожелать крепкого здоровья, благополучия, счастья, добра и долгой радостной жизни.

С уважением А. В. РЫБАЛКО,
ст. Баракаевская.

Они спасли мне жизнь

Здравствуй, уважаемая редакция газеты «Предгорье»!

Совсем недавно приехал в поселок Мостовской, в гости к родным, но так получилось, что заболел. Причем настолько серьезно, что угодили в хирургическое отделение ЦРБ.

Моя жизнь была под угрозой и полностью оказалась в руках медицинских работников. Ну и поскольку я сейчас пишу вам это письмо, то понятно, что чувствую себя

уже нормально и все страшное осталось позади. А все благодаря им, людям в белых халатах, мостовским медицинским работникам хирургического отделения.

Низкий поклон за профессионализм заведующему отделением Мавлетхану Висаидову, врачам-хирургам Константину Степанову и Роману Хасанову. Спасибо огромное за добрые заботливые руки медицинским сестрам Татьяне Лубяновой, Ольге Боташ, Елене Свири-

денко, Ольге Несветайловой, Нине Братковой и Галине Каменевой. От всего сердца хочу поблагодарить за труд санитарок Валентину Дробину, Нину Кистерову, Любовь Федоску и Светлану Воронко. Спасибо вам всем, замечательные мои добрые люди! Дай бог вам крепкого здоровья, успехов в нелегком труде, семейного благополучия и счастья.

Я. А. ДРОБИТКО,
г. Туапсе.

ОТВЕТ ЧИТАТЕЛЮ

За машинами проследят

В газете «Предгорье» от 7 августа 2012 года было опубликовано письмо Т. В. Думской «Разгрузите улицу», в котором читатель жалуется на то, что машины с проезжей части стали чуть ли не во двор заезжать, представляя угрозу и доставляя неудобства жителям улицы Кирова.

Редакция получила ответ администрации Мостовского городского поселения. В нем говорится, что администрация подготовила и направила письмо в адрес командира батальона роты ДПС г. Лабинска С. В. Корниенко с просьбой выделить дополнительный экипаж дорожно-патрульной службы для проведения рейдов по выявлению тех автолюбителей, которые нарушают правила дорожного движения в районе рынка п. Мостовского. Этот вопрос будет также рассмотрен на районной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Мостовского района.

футбол

Халк и Витсель - в «Зените», а Толстых - в президентах

Сто миллионов евро - за такую сумму приобрел новых футболистов самый богатый клуб России - питерский «Зенит» - на фоне выборов нового президента РФС, которым стал Николай Толстых.

Игрок сборной Бразилии Халк выступал за «Порту», а член сборной Бельгии Аксель Витсель - за его главного оппонента «Бенфику». Теперь два непримиримых соперника сошлись вместе в одном клубе и должны помочь «Зениту» выступить в Лиге чемпионов более успешно, чем в прошлом турнире. Напомним, что ранней весной питерцы уступили «Бенфике», а вот теперь «отомстили» ей, забрав одного из лучших игроков. Впрочем, лиссабонцы не остались внакладе: за сорок миллионов евро, вырученных с продажи Витселя, они могут укрепиться на одном сильном игроком, а целой группой подающих надежды молодых футболистов. А через пару-тройку лет «Газпром» - «народное достояние» - заплатит за этих футболистов еще одну кругленькую сумму. Хотя официально за Халка оплата пойдет с доходов, полученных от выступления в Лиге чемпионов, но ведь это не что иное, как простое перераспределение средств. В конечном итоге все равно финансирует сделки «Газпром».

Дураки с деньгами - таков общий смысл заголовков на первых полосах португальских газет, комментирующих сверхдорогие трансферы «Зенита». Болельщики и специалисты считают, что игроки поехали в холодную и неустойчивую Россию за нефтегазовыми деньгами, пожертвовав карьерой, ну а питерский клуб просто является мотом.

Как аукнется такая дорогостоящая покупка российскому футболу? Будет ли это означать, что дорога в топ-клубы для российских игроков превратится в тоненькую, еле видную тропинку? Смогут ли угнаться за аппетитами «Зенита», «ЦСКА», «Анжи» другие клубы? Не приведет ли это к колоссальному разрыву между богатыми и бедными клубами, когда расклад в турнирной таблице будет ясен заранее? Или, наоборот, может быть, рядом с мастерами наши игроки будут учиться и расти в профессиональном плане? Сегодня мы представляем различные мнения на этот счет.

КОММЕНТАРИИ

Алексей ОЛЕЙНИКОВ,
тренер по футболу ДЮСШ «Олимп»:

Для «Зенита» накануне Лиги чемпионов усиление состава - необходимость. Прошлый сезон показал, что для успешного выхода в плей-офф и дальнейшего продвижения к финалу нужны новые приобретения. Они сделаны и тактически оправданы. Но это еще раз доказывает, что российские детские и юношеские спортивные школы не способны дать на выходе игрока высокого класса, готового дать бой именитым футболистам. Слабое финансирование спорта приводит к тому, что выпускники школ, юниоры являются неконкурентоспособными, имеют огрехи в технике, тактике, физической подготовке. У того же «Зенита» всего девять спортивных школ по России, а должно быть во много раз больше. Проще и дешевле вырастить собственного игрока, как это успешно делает «Барселона». Мне хотелось бы, чтобы новый президент РФС Николай Толстых обратил внимание именно на развитие детско-юношеского футбола. В футбольных ДЮСШ требуется качественное обновление методик, материальное стимулирование хороших тренеров, которые просто уходят из этой сферы туда, где можно заработать. И тогда не будет страшен лимит легионеров, который, на мой взгляд, вообще нужно отменить.



Алексей ВАРНАЗОВ,
журналист газеты «Предгорье», болельщик:

В российском первенстве в каждой команде на поле должно выходить не менее половины игроков, имеющих гражданство России, то есть шесть своих и пять легионеров. Если так хороши легионеры, пусть эти шесть учатся у них. А если нет, то тогда зачем куча иностранных игроков низкой квалификации? Сейчас в российской премьер-лиге лимит легионеров увеличен до семи, одновременно находящихся на поле. Есть надежда, что новый президент РФС Николай Толстых обратит вспять эту неприятную тенденцию.

Что же касается бешеных денег за легионеров, то гонка финансовых вооружений рано или поздно обрушит наш чемпионат. Мало того, что уже ушли в небытие подмосковный «Сатурн» и столичная «Москва». Только этим летом снялись с чемпионата Футбольной национальной лиги (бывший первый дивизион) четыре коллектива. Жизнь не по средствам к хорошему не приведет. Недавнее банкротство шотландского «Глазго Рейнджерс», клуба с более чем столетней историей, тому пример.

В УЕФА и ФИФА уже задумались над этой проблемой. Скоро, по всей видимости, будут наложены ограничения на величину и количество трансферов, размер гонораров футболистов.



Подготовил Никита ВАГАЕВ.

Выборы-2012

Перечень специально оборудованных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов

Наименование специально оборудованного места:

информационный стенд, п. Мостовской, пересечение улиц Энгельса и Горького; информационный стенд, п. Мостовской, пересечение улиц Кооперативной и Первомайской; информационный стенд, п. Мостовской, пересечение улиц Ленина и Первомайской; информационный стенд, п. Мостовской, пересечение улиц Северной и Первомайской; доска объявлений, п. Мостовской, ул. Заводская, 1а; доска объявлений, п. Мостовской, рынок мкр Энергетиков; автобусная остановка «Маяковский», п. Псебай, ул. Советская; автобусная остановка «Гипс», п. Псебай, ул. Московская; доска объявлений, п. Псебай, территория многоквартирного дома № 10 по ул. 60 лет Октября; доска объявлений, п. Псебай, территория многоквартирного дома № 22 по ул. 60 лет Октября; доска объявлений, п. Псебай, ул. Ленина, 10, около магазина «Маяк»; доска объявлений, п. Псебай, ул. Мостовая, магазин ИП Горниченко Г. М.; доска объявлений, п. Псебай, ул. Мостовая, 171, ООО «Кондитер»; доска объявлений, п. Псебай, ул. Первомайская, магазин «Виолетта»; доска объявлений, п. Псебай, ул. 60 лет Октября, 6, магазин «Продукты»; доска объявлений, ст. Андриюки, ул. Ленина, 58а; магазин «Эдельвейс», с. Соленое, ул. Ленина, 77а; рекламный щит, п. Узловой, ул. Клубная, 1, площадь сельского клуба; информационный стенд, ст. Баговская, ул. Клубная, 1а; доска объявлений, с. Беноково, ул. Красная, 43; информационный стенд, ст. Бесленевская, ул. Советская, около администрации Бесленевского сельского поселения; информационный стенд, ст. Бесленевская, ул. Мира, 60, около торгового павильона; информационный стенд, ст. Бесленевская, ул. Ленина, 4а, около магазина «Продукты»; информационный стенд, ст. Бесленевская, ул. Железнодорожная, 45, около

магазина «Продукты № 48»; информационный стенд, ст. Бесленевская, ул. Кирова, 7, около магазина «Дуэт»; информационный стенд, ст. Бесленевская, ул. Ленина, 2а, около магазина «Маяк»; информационный стенд, ст. Бесленевская, около остановок общественного транспорта; доска объявлений, ст. Губская, кинотеатр «Авангард»; доска объявлений, ст. Баракаевская, сельский клуб; доска объявлений, ст. Хамкетинская, отделение связи; доска объявлений, ст. Костромская, ул. Воронцова, 8, ООО «Агропромвест»; доска объявлений, ст. Костромская, ул. Ленина, 64; витрина магазина, п. Восточный, ул. Театральная, 30; витрина магазина, п. Восточный, ул. Пушкина, 6; павильон остановки, х. Красный Кут, пересечение улиц Советской и Энергетической; витрина магазина, х. Северный, ул. Комарова, 1; доска объявлений, ст. Махшевская, ул. Советская, 116, около магазина; информационный стенд, ст. Переpravная, ул. Красная, 14, около Дома культуры; информационный стенд, ст. Переpravная, ул. Красная, 24, администрация Переpravненского сельского поселения; информационный стенд, х. Свободный Мир, ул. Коммунаров, 42, около здания почты; доска объявлений, с. Унарково, пересечение улиц Ленина и Комсомольской; доска объявлений, х. Славянский, ул. Дубовая, 17; информационный стенд, с. Шедок, администрация Шедокского сельского поселения; доска объявлений, с. Шедок, ул. Ленина, 31б, магазин; доска объявлений, с. Шедок, ул. Привокзальная, 38, почтовое отделение; витрина магазина, ст. Ярославская, ул. Первомайская, 109; витрина магазина, ст. Ярославская, ул. Ленина, 116а; витрина магазина, ст. Ярославская, ул. Ленина, 104.

Л. А. РЕПКО,
управляющий делами.

турслет

Палатки, ночи у костра и спорт как единое целое

Недавно на псебайской турбазе «Восход XXI век» прошел IX турслет трудящихся в рамках спартакиады Мостовского района под девизом «Навстречу Олимпиаде в Сочи».

В нем участвовали Ярославское, Баговское, Губское, Краснокутское и Мостовское поселения, а также команда хутора Первомайского.

Итак, палатки разбиты, костры разведены, пора начинать соревнования.

Все три дня турслета выдались очень насыщенными, с конкурсами, эстафетами, играми. В первый день участники состязались в дартсе, шашках, а также в краеведении. Во второй - мероприятия были серьезнее: стрельба, топография, туристическая техника, перетягивание каната, пляжный волейбол. А вечером команды показывали мастер-класс актерской игры в конкурсе художественной самодеятельности «Мы любим спорт». Представитель спортивного комитета и судья соревнований Ольга Кардыбаева отметила, что этот конкурс из года в год становится все более ярким и запоминающимся. Команды буквально на ходу придумывали интереснейшие, зажигательные номера, пели, танцевали, ставили сценки. Оставалось только поражаться их фантазии и наслаждаться увлекательным зрелищем. Нельзя не отметить конкурс поваров. Отличились все. Судьи только диву давались, как превосходно можно запечь на костре рыбу и целого кролика, приготовить плов. А оформление блюд могло вызвать зависть у самых бывалых шеф-поваров. В общем, потрудились команды на славу!

Уставшие, измученные жарой и комарами, но довольные участники разбрелись по палаткам. Самый сложный день позади, осталось со-



● Команда станицы Губской уже второй раз подряд становится победителем турслета трудящихся.

всем немного - и победитель станет известным.

Утро третьего дня начинается, как и положено, с зарядки. Сонные, невыспавшиеся туристы поеживаются на утреннем холодке, с удовольствием подставляя лицо бодрящим солнечным лучам. Довольно активно пробуждаясь вокруг лагеря и помавав конечностями, команды в приподнятом настроении направляются на завтрак. Впереди их ждут заключительные мероприятия: спортивное ориентирование, представление стенгазет и конкурс биваков (мест, где обустроились поселения).

Каких только креативных идей не было в последнем конкурсе! И воз-

душные шары, и цветы, и флажки - все шло в ход. Особенно порадовала команда станицы Ярославской. На входе на их территорию члены жюри заметили коробку с устрашающей надписью «Осторожно! Строгая охрана!». Заинтригованные судьи приподняли крышку и увидели... двоих котят. Как потом объяснили ярославцы, этих симпатяг они спасли во время наводнения в Крымске. Теперь котята стали талисманом команды.

Кстати, свой талисман есть и у «Губских кирпичиков». Это самый главный «кирпичик» - карликовый пинчер Митя. Он гордо бегал по территории палаточного городка с надписью «Губский кирпич» на фут-

болке, чем очень веселил туристов и поднимал их боевой дух.

Наконец главный судья соревнований В. И. Демченко подводит итоги. Победителем IX турслета трудящихся второй раз подряд становится команда станицы Губской. Почетное второе место занял хутор Первомайский, а третье - станица Ярославская. Также жюри отдельно наградило самую маленькую туристку - четырехлетнюю Дарью Лыхо - за стенгазету «Сочи-2014 глазами ребенка».

Мне удалось пообщаться с капитаном «Губских кирпичиков», директором молодежного спортивного центра «Юность» Натальей Ершовой. Вот как она прокомментировала победу своей команды:

- Мы уже не новички, участвуем в слете пятый раз и дважды становились победителями. Наша команда очень хорошо подготовлена. Мы стараемся отстаивать честь станицы. Хотелось бы выразить благодарность главе Губского поселения Анатолию Лутаю за помощь в организации этой поездки. Если бы не он, у нас не получилось бы так замечательно провести эти три дня. Мы познакомились с интересными людьми и зарядились позитивными эмоциями на год вперед. Турслет оставил самые лучшие впечатления, и на следующий год мы опять вернемся сюда за победой.

Спорткомитет Мостовского района благодарит директора турбазы «Восход XXI век» Д. М. Костюкова за помощь в проведении турслета.

Поздравляем команду Губской с заслуженным первым местом, а остальных желаем не унывать и показывать себя в следующем году!

Дарья МАНЖУКОВА, юнкор.

Работа

Администрация МО Мостовский район объявляет конкурс на замещение вакантной должности **ведущего специалиста общего отдела управления делами администрации МО Мостовский район**. В конкурсе могут принять участие граждане, имеющие российское гражданство и высшее профессиональное образование по специальности «социально-культурный сервис» или «государственное и муниципальное управление», минимальный стаж муниципальной службы (государственной службы) - от двух до четырех лет или стаж (опыт) работы по специальности не менее трех лет. Для участия в конкурсе необходимо подать: заявление; собственноручно заполненную анкету с приложением фотографии; копии документов, подтверждающих профессиональное образование и квалификацию, по своему усмотрению можно представить копии других документов, характеризующих профессиональную подготовку, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы; копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; медицинскую справку; справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям; сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга (и), несовершеннолетних детей.

Документы принимаются в течение 21 календарного дня со дня опубликования объявления. Дополнительную информацию о конкурсе можно получить в отделе кадров администрации МО Мостовский район по адресу: п. Мостовский, ул. Горького, 139, кабинет 208а. Тел.: 5-50-32.

ООО «Агрофирма «Унароково» Мостовского района на постоянную работу требуются:

1. Трактористы категорий В, С, Д, Е, Ф.
 2. Водители категорий С и Д.
 3. Слесари по ремонту сельскохозяйственного оборудования.
- Обр.: Мостовский район, с. Унароково, ул. Ленина, 22 (отдел кадров). Тел.: 8 (86192) 6-42-71 (с 8-00 до 17 часов).

● Срочно требуется няня для ребенка-инвалида (девочка 12 лет). Тел.: 8-918-449-15-89.

МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»
имени Фёдорова

С 24 сентября КОНСУЛЬТАЦИЯ И ДИАГНОСТИКА
глазных заболеваний
у ведущих ОФТАЛЬМОЛОГОВ Краснодара.

п. Мостовской, ООО «Медицинский центр
«Эскулап», ул. Кооперативная, 74а.
Тел.: 8-918-341-48-07.

Скидка 10%
на операцию
Бесплатно доставим
пациентов на
лечение в
г. Краснодар

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Поздравляем Николая Михайловича Паевского с днем рождения!

Не грусти, что волосы седые,
Береги себя и не болей,
Потому что нет на белом свете
Человека ближе и родней.
Жена, дети.

Бесплатные консультации юристов

По инициативе Мостовского местного отделения Партии «Единая Россия» 14 и 21 сентября, с 10 до 12 часов, в Доме культуры п. Мостовского будут проводиться бесплатные консультации юристов.

Продается

● картофель в ст. Переправной. Тел.: 8-918-447-07-69, 8-918-333-36-85.
● металлический гараж. Тел.: 8-918-49-26-112.

улыбнись!

Тормозит ГИБДДшник машину (в ней - муж, жена, теща и теща):
- Вы первый, кто проехал этот участок дороги без нарушений. Вам премия - 1 000 рублей.
Водила обрадовался:
- Я себе на эти деньги права куплю!
- Как это вы без прав ездите?
Жена:
- Да не слушайте вы его, чего по пьяни не скажешь!
ГИБДДшник:
- Что? Вы еще и пьяный?!

Предрейсовый медицинский осмотр водителей

Закключаем договоры с организациями и ИП.

Тел.: 8-918-141-65-80.

Лицензия № ЛО 23-01-000752 ООО «Эксперт», ул. Кооперативная, 28.

Погода

Среда, 12 сентября

Мостовской	+ 25	+ 11
Псебай	+ 23	+ 9
Ярославская	+ 26	+ 11

Четверг, 13 сентября

Мостовской	+ 26	+ 12
Псебай	+ 24	+ 11
Ярославская	+ 26	+ 12

ОСАДКИ.

14.09.2012 год авт. Ярославской, по ул. Ленина, № 106, в 11 часов, состоятся публичные слушания, назначенные Постановлением администрации Ярославского сельского поселения от 5.09.2012 года № 91. Тема: об изменении вида разрешенного использования и почтового адреса земельного участка, расположенного в ст. Ярославской, по ул. Ленина, № 108а, площадью 600 кв. м, с кадастровым номером 23:20:1301005:612, с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для размещения аптеки».

А. Ю. СУББОТИН, исполняющий обязанности главы администрации Ярославского сельского поселения.

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка

В администрацию Шедокского сельского поселения обратился Ляшенко Николай Васильевич с заявлением от 19 июня 2012 года (входящий № 117), проживающий по адресу: п. Псебай, пер. Малиновский, № 7, об изменении вида разрешенного использования земельного участка, площадью 688,00 кв. м, расположенного по адресу: село Шедок, улица Известковая № 1а, кадастровый номер: 23:20:1202001:276; категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, на разрешенное использование: под предпринимательскую деятельность.

Постановлением администрации Шедокского сельского поселения Мостовского района от 30.08.2012 г. № 57 решено изменить вид разрешенного использования земельного участка площадью 688 кв. м, кадастровый номер 23:20:1202001:276, расположенного по адресу: село Шедок, улица Известковая № 1а; категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, на разрешенное использование: под предпринимательскую деятельность.

В. М. КАРАСЬ, глава администрации Шедокского сельского поселения.

Постановлением администрации Псебайского городского поселения от 3 сентября 2012 года № 277 на 15 октября 2012 года, на 10 часов, в пгт Псебай, по ул. Советской, 52, назначено проведение публичных слушаний по теме «Предоставление разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка: вид разрешенного использования «для размещения цеха деревообработки, мебельного цеха, сушильной камеры, гаража, помещения для охраны, навесов и осуществления предпринимательской деятельности» изменить на другой вид разрешенного использования: «для размещения цеха деревообработки, мебельного цеха, сушильной камеры, гаража, помещения для охраны, навесов, гостевого дома и осуществления предпринимательской деятельности». Инициатор проведения - комиссия по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Псебайском городском поселении.

Замечания и предложения принимаются до 12 октября 2012 года по адресу: пгт Псебай, ул. Советская, 52, каб. № 7, второй этаж.

П. А. ЖАРКОВ, глава администрации Псебайского городского поселения.

Администрация Андрюковского сельского поселения сообщает, что 17 октября 2012 года, в 11 часов, в ДК по адресу: ст. Андрюки, ул. Советская, 79а, состоятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на изменение вида разрешенного использования части земельного участка с кадастровым номером 23:20:0302001:441, общей площадью 2 215 кв м, площадью части 25,0 кв. м, расположенного по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, село Солонее, ул. Промышленная, 37, с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для размещения торгового павильона». Предложения по вынесенным на публичные слушания вопросам принимаются в письменном виде в администрации Андрюковского сельского поселения по адресу: ст. Андрюки, ул. Советская, 89, с 11 сентября 2012 года по 16 октября 2012 года, в рабочее время.

Д. А. МИШИН, глава администрации Андрюковского сельского поселения.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 6б.

Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516
кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81,
8-918-44-55-122
бухгалтерия - 5 - 11 - 35

Е-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: predgorieonline.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Предгорье»
УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты «Предгорье»
и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».

Индекс газеты 00502

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.
Подписан в печать по графику в 14.00.
Заказ

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Св-во серии ПИ № ТУ23-00883 от 08.06.2012 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции.
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Зам. главного редактора А. Н. Чайков